
Referat fra FAU møte 10.06.2024 Grimstad Ungdomsskole 

 

Tilstede: Anja Roås, Elisabeth Bjørklund, Lina Lande, Heidi Thygesen Fiskaa, Torunn Kveim, Caroline 

Lunden, Marianne Omholt Ås, Ole Magne Torgrimsen, Knut Hernes, Ellen Brunborg 

Frafall: Tanja Håbestad, Anette Nygård, Kristin Storvold 

Referent: Caroline Lunden  

 

Sak 1: Rektor forteller om hvordan de jobber med det psykososiale miljøet på skolen 
Spekterundersøkelsen er frivillig derfor er ikke alle spørsmålene svart på. Det er ikke funnet noe 

spesielt på 9 og 10. ende trinn. Disse ble tatt i høst. Det finnes noen tall på 8 trinn som kan indikere 

på at det kan være mobbing på trinnet. Disse ble svart på i vår. På spørsmålet om du har opplevd 

mobbing på skolen det siste halve året er prosenten på 10 %.  

Kontaktlærerne får en indikator på at de må jobbe med miljøet på 8 trinn. Man ser at det skjer noe 

med miljøet i 6.7 trinn og på 8 trinn. Dette går seg ofte til på 9 og 10 trinn.   

Hva fungerer/ikke fungerer? 

Det som fungerer er å ha nok voksne som er til stede der elevene oppholder seg til enhver tid. Det å 

skape en trygghet og relasjon med de voksne har veldig mye å si. Det er bra at det er delt trinnvis. 

Ledelsen er nærmere elevene ved å ha trinnmøter slik at alle er informert om hvilke utfordringer som 

er aktuelle.  

Det som har vist seg å ikke fungerer er dårlig samarbeid mellom foresatte og skolen.  Dette må man 

etterstrebe å få til å fungere da man ser hvor viktig det er at alle spiller på samme lag rundt 

hendelser/enkeltsaker.  

Kunne man ha brukt 1 time i ett fag for å kunne jobbe med miljøet. Timeplanfeste det ellers så vil det 

forsvinne vekk.  

Hvordan kan flyten mellom ledelsen og FAU være best? Forslag at rektor blir med på møtene, da vite 

på forhånd hvilke saker det er på agendaen.  

Mobilskap fra høsten av. Mobil og klokker som er digitale skal legges inn i skapet fra morgenen og 

låses ut kl. 14.00. Alle ungdomsskolene velger å ha mobilskap.  

Leie av vikar. Skolen må leie inn noe vikar for at det skal være tilstrekkelig med voksne i klassene selv 

om kommunene skal spare. Pga. innsparingene så vil det si at ekstra ting som innkjøp og utflukter ikke 

blir mulig på samme måte som før.  

Trafikksituasjonen:  

Hvordan fungerer en kampanje, hvem gjør hva? Heidi har sendt e-post til Grimstad kommune Lars Ole 

Hansen og vi har fått svar av Tommy Egge som er fagleder i samferdsel. De foreslår at det er lurt å ha 

en kampanje noen uker etter at skolen har startet. Stå gjerne i 3 dager. Det bør være myndige voksne 

med refleksvester.  

 

 

 



Sak 2: Vi har invitert neste års FAU medlemmer. 
Vi informer litt om hva vi har jobbet med i år og hva vi vil jobbe med videre.  

- Trafikksikkerheten rundt skolen. Vi ønsker å lage en holdningskampanje som omhandler 

trafikksikkerheten rundt skolen i starten av skoleåret.  

- Vi jobber med psykososialt miljø med å være i dialog med skolen om hvordan de jobber med 

temaet. Blant annet MOT, LINK til livet, sosiale tilstelninger utenfor skoletiden. 

- Antall toaletter på skolen, klagen er sendt inn til rektor, og rektor har sendt denne videre til 

kommunalsjefen. Usikker på hvem som skal ta saken videre dersom det ikke gjøres noe? 

- Det jobbes med Oslo-turen da for 9. ende trinn.  

- Luftkvaliteten, det klages fra elevene om dårlige luftforhold. Den er innenfor regelverket, men 

luftkvaliteten er på noen tidspunkter i løpet av skoledagen ganske høy men ikke høy nok.  

- Jobber med høringsinnspill, evt. saker som man ønsker mediedekning på. 

 

Sak 3: Innsparingene i oppvekst 
Burde vi skrive inn ett leserinnlegg der foreldrene snakker om bekymringene rundt kutt i skolen. 

Hvilke konsekvenser vil dette ha å si for ungene våre. FAU stiller seg bak leserinnlegget.  

 

Neste møte med «gamle FAU» medlemmer angående holdningskampanjen rundt trafikksikkerhet 

møtes mandag 19. august kl. 17.30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


